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MAPAPTHMA Il

YMNOAOTIZEMOZ XPHMATOAOTHZHZ

AvtiotoBpiocpatog Nnoiwtikod

Kootoug (A.NH.KO)

1 YMNOAOTIZEMOXZ XPHMATOAOTHZHZ TIA

EMIMOPEYMATIKEZ META®OPEZ ME XPHZH

IAIOKTHTOY EMATTEAMATIKOY OXHMATOZX (E1)

To 10006 TNG xpnuatodotTnong (E1), yia TIg TIEPITITW-
OEIG HETAPOPACG PE XPHOoN ISIOKTNTOU ETTAYYEALATIKOU
oxApOTOoC uTtoAoyidetal pPe BAC TA KATWOL:

-"Yyog Tou vaOAou

-ATé0TOON TNG HETAPOPAC GE XAU

-Mé£€00 KOOTOG aVA XAU XEPOAIOCG PHETAPOPAG

AappdavovTtog LTI TA VWTEPW, N dNUOCIA XpPNHa-
T000TNON (E1l), Ov& TIOPACTATIKO O€ €, TIPOKUTITEL ATIO
TOV KATWOL TUTTO:

El= (T - k* A) 6T1toL:

-T: A&ia NavOAou (€)

-K: M€0O KOOTOG OVA XAH XEPOAOG HETAPOPAC, AVAAO-
ya JE TNV KaTnyopia BApoug TOU 0OXAUATOC, OTIWG OTIOTU-
TIWVETAL oToV MMivaka 1Tou TTapovTog (E/X.AY.)

-A: Atéotacn TNG UETAPOPAC (XAM)

-1 (%): MocooTO XPNUATOdOTNONG TNG ETUXEIPNONG,
oUp@wva pe Tov Mivaka 1, top. 9.2 tng mapodoag.

Mivakag 1 M€oo KOGTOG avA X.A. XEPOAIAC HETAPOPAC,
avAAoya pPE TNV Katnyopia BAPoug Tou OXAHATOG.

Katnyopia Bapoug oxAuaTog (o€ tn) K (€/XAM)
B<3 0,15
3<B<6 0,29
6 <B <30 0,51
B > 30 1,09

2. YMOAOTIZMOZ XPHMATOAOTHZHZ INA META®OPA

EMMOPEYMATQN MEZQ META®OPIKHI ETAIPIAZ (E2)
(6TaV OTO TTIOPACTATIKO OVAYPAPETOIL TO TIARO0G TWV TO-
AETWV N TO TIANBOC TWV AOITIOV GUOKEVATIWV).

To 1moo6 NG Xpnpatoddtnong (E9 avd TapacTaTIKO
o€ €, 1O JETA@POPA EUTIOPEVPATWY PECW PETAPOPIKNAG
eTaipeiog vTtoAoyideTal pe BAon Ta KATWO!L:

- EmAE€un A&ia Tou TTOPACTATIKOU TIHOAOYNONG

- MocdTNTA KAl TUTIOG HETAPEPOUEVWV POPTIWV (TIAR-
60¢ oLOKELOOIWVY KOl €i80C CUOKELATIAC UETAPEPOUE-
VWV EUTIOPEVPATWV (TIOAETA, AOITIAY).

- ATIO0TOON TNG HETAQPOPAG OE X.AU.

- MgoooTaBUIKA TIU KOOTOUG avA X.AU. XEPoAiag
HETA@OPAC, avA KOTnyopia amocTaong Kot ava €idoq
ouoKeLATiag.

- Katnyopia tng emixeipnong cOP@wvaA PE TOV TTVOKO
1, tap. 9.2 Tng apoloag.

ATIO TA TIOPATIAVW KPITAPLIA N TIPOKOTITEL OTIO TOV KA-
Twbi ToTIO0:

E2 ={T - (N *M1)*A}

Xxpnuatodotnan (E2), avd TTapaoTATIKO O€ €,

oTtoUL:

-T: A&ia NapacTtaTikol TiyoAdynaong (€)

-Z: ABpoiopa

- N: MARB0g CUOKELACIWV (TLX. TIOAETWV, dEPATWV, Ki-
BwTiwv, KATL)

E®HMEPIAA THZ KYBEPNHZEQZ

TeUxog B' 819/08.03.2019

Mi: MecooTOBUIKA TIUN KOOTOUG VA XAM Xepoaiag
HETAQ@OPAC, avd KaTnyopia améotacng Kot avd €idoq
ouoKeLOoiag, OTIWC ATIOTUTIWVETAL GTov Mivaka 2 Tou
TIapOVTOG.

A: Atéotacon TNG HETAPOPAC (X.AU.).

TNV TEPITITWON PETAPOPAG EPYTIOPEVUATWY UETW UE-
TA@OPIKNG eTAIPiag d1aKPivovTal JVO UTIOTIEPITITWOELG,
Bdoel Twv oTtoiwv vTtoAOYyiZeTa N HECOCTABUIKN TN (Mi):

1. Me xprion MNaA€Tag yia Tn cUoKeLATIO.

2. Mg xprion AoITIV HoP@PWV cucokevaaciag (dépa, To-
KETO, TEPAXI0, KIBWTIO, K.Q.).

Mivakog 2 MecooTaBUIKN TIPA KOOGTOUG avA X.AM. XEP-
oaiag HETA@OPAC, avd KATNyopia amocTacng Kot ova
€idog ouokevaaoiag.

i . A Mi AotV
AT60TaON Mi MoAétag .
MOPETPOL (XAL) €/xhn) OUOKELAC IOV

og XIAL
(E/XAH)
0 -200 0,117 0,012
200 -300 0,100 0,009
300 -400 0,084 0,008
400+ 0,069 0,006

3. YMNOAOTIZMOZ XPHMATOAOTHZHZ lNA META®OPA

EMMOPEYMATQN MEZQ META®OPIKHZ ETAIPIAZ (E3)
(6Tav OTO TIOPACTATIKO AVAYPAPETAL WG TIANPOPOPIa
To BApog)

To 1TT006 TNG XpnHatodotnang (E3) avd apacTATIKO
o€ €, Y10 JETA@OPA EPTIOPEVPATWY PECW PETAPOPIKNAG
£TOIPEiOg, O€ TIEPITITWON TIOU OTO TIAPACTATIKO AVAYPA-
@PeTAl WG TIANPOo@opia To BApog, vTtoAoyileTal pe BAon
TA KATWOL:

E3 ={T - (Mi B&poug*A*B)

oT1I0UL:

- T: EAEE U A&ia Napaotatikol TigoAdynong (€).

- Mi Bapoug: MecooTABUIKA TIP KOCTOUG VA XA
XEpoaiag peTa@opdc, o€ €/tn*km, wg opideTal TIOPAKATW.

- B: BAPOC HETAPEPOPEVWV TIPOTOVTWV TIOU AVAPEPO-
VIOl OTO TIHoAoyiou o€ tn.

- AI ATt6oTOoOon TNG METAPOPAC (XAM)

MI B&poug = mi AoiTtwv ocuokeLaatwv/0,015 - (mi Aot-
TICWOV CUOKELAO1WV/0,015- mi TToAéTacg)*(B-0,015)/(1-0,015)
oTIoL:

- mi AOITIWV CUCKEVLOCIWY = Ol TIUEG TOU TTivoKa 1 yia
TO Mi AOITIOV CUOKELACIWV avA Katnyopio km.

- mi TIOAETAC = Ol TIPEG TOU TTivoKa 1yt to Mi TIOAETOG
avda katnyopia km,

- B =710 BApog aTo TIHoAdY10 o€ tn,

Inueiwon: O TTopaTIAve TUTTOC EQPAPUOLZETOL YIO TIEPI-
TITWOELG BApwV PETAED Twv 0,015 tn kKau Ttou 1tn. MNoTIPéG
€KTOC TOL TIOPATIAVW SIACTHHATOCG EQAPHOZETAL O TUTIOG
E2, avTIKaO10TWVTOC TO avaypa@OPEVO GTO TIHOAOYIO
Bapog peow NG €&rg oxEong:

i. Na B <0,015 tn, N=B/0,015

ii. Ma B>1 tn, N=B

MAPAAEITMATA YINOAOTIZMOY

A) YIIOAOTIZMOZ XPHMATOAOTHXZHZ INA EMIOPEY-
MATIKEZ META®OPEX ME XPHZH IAIOKTHTOY EMATTEA-
MATIKOY OXHMATOZX (Ex).

‘Eotw emixeipnon pe KUKAO gpyaciwv > 8 gK. € TIoU



Tevxog B' 819/08.03.2019

auTeiTal TN XPNUATOdOTNON TNG HETAPOPAC 1O10KTNTOU
@opTnyoL TNG mixeipnong (> 30 tn) aro To BoAo o1n
ZKOTIENO.

E1= (T - k* A) 6T0UL:

-T: NabAog = 180 €.

-A: ATtooTtaon BOAOG - ZKOTIEAOC = 113 X.AU.

- K Mé00 KOOTOG avA XAM XEPOQIOG HETAPOPAG YIX
oxnua >30 tn = 1,09 €/X.Al.

E1= (180 - 113*1,09)

E1=45,46 €.

B) YMOAOTIZMOX XPHMATOAOTHZHZX INA META®OPA
EMMOPEYMATQN MEZQ META®OPIKHZ ETAIPIAZ (E2)
(6TaV CTO TIOPACTATIKO OVOYPAEPETAL TO TIAO0G TWV TIo-
AETWV 1) TO TTIANB0C TWV AOITIWV CUOKELACLWV)

‘EoTw eTixeipnon pe KOKAO EpyacioV < 8 ek. € TIou al-
TeiTal PeETA@OPA EPUTIOPEVPATOC ATIO TOV lMepaid otnv
Kapttabo pe:

-MeTa@ePOPEVEG CUOKELATIEG: 2 TIOAETEC Kot 10 Ki-
BwTia

-Agia dopTwTIKNG: 180 €

E2 ={T - (N *M10)*A}

-T: A&ia popTwTIKAG =180 €

-N: TTARB0G TTOAETWV = 2

TIARB0C KIBwTiwv = 10

-Mu:

MeoooTaBuIKA TIU KOGTOUC TIOAETOC AVA XA XEPO Q-
oG METAMOPAC yia attootacn >400xAu = 0,069

MeoooTaBuIKN TIPA KOOTOULC KIBWTIOL avda XAU Xepoai-
oG META@OPAC yia attootacn >400xAu = 0,006

-A: Atootaon Mepadg - Kapmadog = 448 (xAY)

E2 ={180 - (2 *0,069+10*0,006)*448}*100%

E2 =91,3 €

E®PHMEPIAA THZ KYBEPNHZEQZ
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N YMNOAOTIZMOX XPHMATOAOTHZHZ INA META®OPA
EMMOPEYMATQN MEZQ META®OPIKHZ ETAIPIAZ (E2)
(6Tav O0TO TOPACTATIKO AVAYPAPETAL WC POV TIANPO-
@opia To BApog)

‘Eotw emixeipnon pe KOKAO gpyaciwv < 8 ek. € TIou al-
Teitan peTa@opd guTIOPEVPATOC ATIO TOV lMelpaid otnv
Kdapttabo pe:

-Meta@epopevo Bapog: 200 kg

-A&ia dopTwTIKNG: 80 €

-Amtootoon: 448 xAu

YTtoAoyiopog Ml Bapoug

MI Bapoug = mi AOITIV CUOKELACIKWV/0,015 - (Mi Aot-
TGV CUOKELAC1WV/0,015- mi TToAéTacg)*(B-0,015)/(1-0,015)
ortou:

- mi AOITIOV ouoKevaolwv = 0,006 €/tn*km yia XAY
TieploocoTEPa aT16 400

- mi TToAétag = 0,069 €/tn*km yia XA TteplocoOTEPA
aro 400

-B=0,2tn

M1 Bdpouc = 0,006/0,015 - (0,006/0,015-0,069)*(0,2-
0,015)/(1-0,015)

Mt Bapoug =0,337 €/tn*km

YTtoAoyiopog Emidoétnong (E3)

E3 ={T - (M{ B&poug*A*B)}

ortou:

-T: 80 (€)

- M1 Bdapoug: 0,337 €/tn*km

-B:0.2tn

- A: 448 xAu

E3 ={80 - (0,337*448*0,2)}*100%

E3 =49,8 €



